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A Sini-suli 3.a osztdlyanak mind a 20 tanuldja tizdraira gyimolcsét hozott magaval.
Almat 13 sinigyerek hozott, kortét tizen hoztak.
Hanyan hoztak mindkét gyimolcsbdl?

CZ:2 KV: PASSZ MD: 6 OR:3

A szampiramisunkban minden téglalapban pozitiv egész

szam van, és két szomszédos szam folott mindig a két szam

Osszege szerepel.

Harom feladatot kaptunk: [ 1 [1a]
1. Egészitsiik ki a szampiramist gy, hogy az szimmetrikus | 4 | 10|
legyen. 3 7]

2. A bekeretezett 6 téglalap mindegyikébe 5-nél kisebb szam kerdiljon.
3. A bekeretezett 6 téglalap mindegyikébe paratlan szam kerdiljon.
A harom kozil az egyiket tudjuk csak megcsindlni. Vajon melyiket?

DX: a mdsodikat  GP: PASSZ OL: az els6t RF: a harmadikat
Ha egy sor vagy oszlop jelét beltjiik a jobbra |athaté 3x3-as interaktiv 5
sakktabla vezérlGjébe, akkor a sakktdbla adott sordban, illetve 2
oszlopdban a mez6k ellentétes szin(ire valtoznak. 1

A B 1C 3 kdédot belitve hogyan fog kinézni a tabla? ABC

3 3 3
2 2 2
1 1 1

BN: ABC 1Z: PASSZ SP: ABC YB: ABC

Betti és Norbi szamkitaldlds jatékot jatszanak dobdkockaval: a dobd nem mondja
meg a szdmot, hanem ha parost dobott, akkor megszorozza 3-mal és hozzdad 1-et;
ha paratlant dobott, akkor hozzaad 1-et és megszorozza 3-mal.

Az igy kapott szamot mondja ki hangosan, a masiknak pedig ki kell talalnia, hanyast
dobott. Betti 13-at mondott. Hanyast dobott a dobdkockaval?

GX: 4 NB: 3 QB: PASSZ YN: 5

Gondoltam egy pozitiv egész szamra.
A kovetkez6 tulajdonsagokat irtam le a szamrdl egy-egy papirra:

1. tiznél kisebb 4. tizesre kerekitett értéke 10
2. paros 5. egy szamjegy
3. harommal oszthato 6. néggyel osztva kettét ad maradékul.

A hatbdl harom papirt atadtam Katanak, aki ezutan mar egyértelm(ien meg tudta
mondani, melyik szamra gondoltam. Melyik harom papir volt ez?
OF:2.4.és5. UF:3.4.és6. WR: PASSZ ZL:1.2.és6.

Egy sorozat egyik tagja 135. Minden tag az el6z6 tagbdl ugy kaphaté meg, hogy
hozzaadjuk a szamjegyeinek 6sszegét. Melyik szam nincs a sorozatban?
GJ: 177 NN: 162 RR: PASSZ uz: 117
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Az 1, 2, 4, 6, 7 szamok kozll kivalasztunk négyet, és ezeket rairjuk egy négyzet
csucsaira. (A négyzet minden csucsara kiilonb6z6 szam kerdl.) Ezutan minden élre a
két végpontjan szerepl6 szamok Osszegét irjuk. Majd a négyzet belsejébe a négyzet
négy oldalan lévé szamok 6sszegét irjuk.

Az aldbbi szdmok kozlil melyik szam szerepelhet a négyzet belsejében?

FR: 24 IL: 40 SJ: 36 ZR: PASSZ

Mennyit ér egy sziv és egy kor 6sszesen, ha tudjuk az aldbbiakat:

°+e=¢+4+V¥ °+4=V¥ *+¥+¥=33 o+6+¥=24 ¢+o+o=0
DP: 24 KN: PASSZ W<Z: 27 YT: 21

Mennyi az aldbbi SUDOKU abrdan a hidnyzé szdmok dsszege? 4 1
(Minden sorban, minden oszlopban és mind a négy vastag 3|2
vonallal jelolt négyzeten belll el6 kell fordulnia az 1, 2, 3 és 4 >

szamok mindegyikének.) 3102

AJ: PASSZ EH: 20 Qv:21 TN: 30

Katica egy arcot rajzolt, melyet kitett a faliujsagra.

Karesz fejen allva nézte meg. Mit latott? c°;

MX: PASSZ VN: 7.
Q D Q D

Kocka Benedek és Kocka Tébids j6 baratok, gyakran meglatogatjdk egymdst. Kocka
Benedek egy lépésének hossza 2 cm, Kocka Tobias lépéseinek hossza 1 dm. Benedek
70 Iépéssel ér el Tobias hazahoz.

Hany lépést kell megtennie Tébiasnak, ha meg akarja latogatni baratjat?

BH: 350 LF: 14 MP: PASSZ TB: 140

llka egyt6l huszig felirja a szamokat sorban egymas utan. Egytdl indulva minden
harmadik szamot bekeretez. Ujra egytél indul, most minden 6tddiket bekarikazza.
Harmadszorra szintén egytél indulva minden hatodikat befest kékre. Hany szam
marad érintetlen?

KT: 10 QN: 11 uL: 7 VB: PASSZ

Egy 11 abroncsos kerék épp belefér egy 10 centiméter oldalu,
négyzet alaku dobozba.
Hany centiméter az abroncsok hosszanak az 6sszege?

IR: 110 QH: 55 VT: PASSZ XJ: 121
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Egy 3 cm oldalu kocka-sajtba lyukat fur egy kisegér ugy, hogy az egyik

oldaltél egy masik oldalig végig egyenesen halad. ~~—
Lehet-e ez az alagit 3 cm hossz(? Es 1 cm hosszi?

EN: mindkett6 LZ: csak az egyik TV: PASSZ WL: egyik sem
lehetséges lehetséges lehetséges

Mennyivel ér tébbet egy sziv, mint egy kor, ha tudjuk az alabbiakat:
ote=¢+6+V o+o=V o+¥+¥=22 o+¢+¥=16 ¢+o+o=0
DP: PASSZ KN: 4 WZ: 2 YT: 6

A Suni-suli 3.a osztdlyanak mind a 21 tanuldja tizdraira gyimolcsét hozott magaval.
Almat 13 sinigyerek hozott, kortét tizen hoztak.

Hanyan hoztak mindkét gyimolcsbél?

CZ:5 KV: 2 MD: PASSZ OR: 3

Hangya Anna és Hangya Béla elhelyezkedtek egy dobdkocka két élén

(az abran lathaté mdédon), és Osszeszdmoltdk az altaluk lathatd két

oldalon |év6 pottyoket. Anna 5-6t, Béla 6-ot szamolt.

(Az dbran a dobdkockan lathatd pottyoket nem jeloltik.)

Arra sétdlt az okos Hangya Tudor, aki tudta, hogy a dobdkocka
szemkozti oldalain 1év6 pottyok Osszege 7; és mar azt is tudta, hogy hdny potty
van a dobdkocka aljan. Te is tudod?

CL:5 FZ: 2 HB: 4 NH: PASSZ

Mennyi a 2013-ndl 28-cal nagyobb és 28-cal kisebb szam kiilonbsége?
BT:28 FL: 2041 0OZ: PASSZ XP: 56

A 2, 4, 6, 7, 8 szamok kozul kivalasztunk négyet, és ezeket rairjuk egy négyzet
csUcsaira. (A négyzet minden csucsara kilonb6z6 szdm keriil.) Ezutdn minden élre a
két végpontjan szerepl6 szamok Osszegét irjuk. Majd a négyzet belsejébe a négyzet
négy oldalan |évé szamok Gsszegét irjuk.

Az alabbi szamok kozll melyik szam szerepelhet a négyzet belsejében?

FR: 46 IL: 34 SJ: PASSZ ZR: 54

Mennyit ér egy négyszog és egy kor 6sszesen, ha tudjuk az alabbiakat:
o+e=¢+6+V o+o=V o+¥+¥=33 o+ ¢+¥=24 ¢+o+o=0
DP: 9 KN: 12 WZ: PASSZ YT: 15

Egy sorozat egyik tagja 144. Minden tag az el6z6 tagbdl ugy kaphaté meg, hogy

hozzaadjuk a szamjegyeinek 6sszegét. Melyik szam nincs a sorozatban?
GJ: 126 NN: PASSZ RR: 177 uz: 171
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Csenge kor alaku nyaklancan egymas utan szabdlyosan

®

kovetik egymast a kiilonboz6 mintaju  gyongyok. 8@
Amikor a lanc elszakadt, a legurult szemeket - egy @
kivételével - mind megtalalta. ©
Vajon milyen mintajut kell még keresnie?
AX: © JP: PASSZ MJ): @ QT:
Mennyi az aldbbi SUDOKU abran a hidnyzé szdmok dsszege? > 4
(Minden sorban, minden oszlopban és mind a négy vastag vonallal 2131
jelolt négyzeten beliil el6 kell fordulnia az 1, 2, 3 és 4 szamok
mindegyikének.)

2|1 3

AlJ: 23 EH: 28 QV: PASSZ TN: 20

Bandi bohdc a cirkusz dsszes vadallatat a porondra varazsolta: két oroszlan egy-egy
labdan egyensulyozott, mindegyik hatan két-két kutyus és két-két cica allt. Minden
négylabu hatdra még egy-egy papagdjt is varazsolt.

Hany dllat volt ekkor a porondon?

BV: PASSZ EV: 18 HT: 20 NV: 16

Egy 5 cm oldalu kocka-sajtba lyukat fur egy kisegér agy, hogy az egyik

oldaltél egy masik oldalig végig egyenesen halad. —~—

Lehet-e ez az alagut 5 cm hosszU? Es 1 cm hosszu?

EN: PASSZ  LZ: mindkett6 TV: egyik sem WL: csak az egyik
lehetséges lehetséges lehetséges

Milyen muveleti jel keriiljon a négyzetbe, hogy igaz legyen  8() D40 -2 =060
az egyenl@ség?

BB: - IX: - KB: PASSZ ZF: +

Mennyi az alabbi SUDOKU abran a hianyzé szamok 6sszege? 314l1
(Minden sorban, minden oszlopban és mind a négy vastag vonallal 1
jelolt négyzeten belil el6 kell fordulnia az 1, 2, 3 és 4 szamok >l a
mindegyikének.) AE

AJ: 20 EH: 18 QVv: 22 TN: PASSZ

Mennyi a 2013-nal 27-tel nagyobb és 27-tel kisebb szam kilonbsége?
BT: 2040 FL: 54 0zZ:27 XP: PASSZ

A 2, 3, 4, 7, 8 szamok kozul kivalasztunk négyet, és ezeket rairjuk egy négyzet
csucsaira. (A négyzet minden csucsara kilonb6z6 szdm keriil.) Ezutdn minden élre a
két végpontjan szerepl6 szamok Osszegét irjuk. Majd a négyzet belsejébe a négyzet
négy oldaldn |évé szamok Osszegét irjuk.

Az alabbi szamok koziil melyik szam szerepelhet a négyzet belsejében?

FR: PASSZ IL: 40 SJ: 28 ZR: 48
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llka egyt8l huszig felirja a szamokat sorban egymas utan. Egyt6l indulva minden
masodik szamot bekeretez. Ujra egyt8l indul, most minden hetediket bekarikazza.
Harmadszorra szintén egytél indulva minden negyediket befest kékre.

Hany szdm marad érintetlen?

KT: PASSZ QN: 3 UL: 12 VB: 9

Peti egy héten at minden nap elment horgdszni. Az els6 nap 9 halat fogott, ezutdn
minden nap eggyel kevesebbet, mint a megel6z6 napon.
Azokon a napokon, amelyeken paros szamu halat fogott, a felét visszadobta a vizbe, a
felét hazavitte. Azokon a napokon, amelyeken pdaratlan szamu halat fogott,
mindegyiket hazavitte. Hany halat vitt haza a héten Peti?
ET: 33 HN: PASSZ NT: 35 SX:42

Csenge kor alakd nyakldncdn egymas utan
szabalyosan kovetik egymdast a kilonb6zé mintdju
gyongyok. Amikor a lanc elszakadt, a legurult
szemeket - egy kivételével - mind megtalalta. Vajon
milyen mintajut kell még keresnie?

AX: ® JP: MJ: © QT: PASSZ

Az 6lomkatondnak ugyanannyi kardja van, mint trombitaja. Ha kett6vel tobb kardja és
kettével kevesebb trombitaja lenne, mint amennyi van, akkor hdromszor annyi kardja
lenne, mint trombitdja.

Hany kardja van az 6lomkatonanak?

CR: 4 RZ: 5 UR: PASSZ YH: 3

Gondoltam egy pozitiv egész szamra.
A kovetkez6 tulajdonsagokat irtam le a szamrol egy-egy papirra:

1. tiznél kisebb 4. tizesre kerekitett értéke 10
2. paratlan 5. egy szamjegyU
3. harommal oszthato 6. néggyel osztva egyet ad maradékul.

A hatbdl harom papirt atadtam Katanak, aki ezutdn mar egyértelmlen meg tudta
mondani, melyik szamra gondoltam. Melyik harom papir volt ez?
OF:3.4.és6. UF: 2. 4. és 5. WR: 1. 2. és 6. ZL: PASSZ

Az erdében kilonféle dsvényeken lehet eljutni a
parkolétdl az erdészhazig. Vannak meredekebb
és vizszintesebb szakaszok.

A vonalakon taldlhatd szamok megmutatjak,
hogy hany perc alatt lehet megtenni az adott
Utszakaszt.

Mennyi id6 alatt lehet eljutni leghamarabb a parkolétdl az erdészhazig?
LR: 16 perc TH: 15 perc VH: PASSZ YV: 17 perc
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A szampiramisunkban minden téglalapban pozitiv egész 38
szam van, és két szomszédos szam foldtt mindig a két ‘ ‘
szam Osszege szerepel. 16
Harom feladatot kaptunk: ‘

1. Egészitsik ki a szampiramist ugy, hogy az

szimmetrikus legyen.
2. A bekeretezett 6 téglalap mindegyikébe 5-nél kisebb szam kerdiljon.
3. A bekeretezett 6 téglalap mindegyikébe paratlan szam kerdljon.

A harom koziil az egyiket tudjuk csak megcsinalni. Vajon melyiket?

DX: a harmadikat GP: az elsé6t OL: PASSZ RF: a masodikat

Ha egy sor vagy oszlop jelét belitjiik a jobbra lathatd 3x3-as interaktiv 3
sakktabla vezérlGjébe, akkor a sakktabla adott sordban, illetve 2

oszlopaban a mezdék ellentétes szin(ire valtoznak.
Az|A 2 C 3 |kodot beltve hogyan fog kinézni a tabla?

T, e

2 2
A BC

3

2
1

1 1
BN: PASSZ IZ: A BC SP:

YB: A BGC

sakktabla vezérlGjébe, akkor a sakktabla adott soraban, illetve 2
oszlopdban a mez6k ellentétes szinlire valtoznak.

Az|A 2 C 3 | kddot beltve hogyan fog kinézni a tdbla?

3
2
1

BN: A BC

Ha egy sor vagy oszlop jelét beditjiik a jobbra ldthaté 3x3-as interaktiv 3

1z: A SP: PASSZ YB: AB

llka egyt6l huszig felirja a szamokat sorban egymas utan. Egytél indulva minden
harmadik szamot bekeretez. Ujra egytdl indul, most minden 6todiket bekarikazza.
Harmadszorra szintén egytdl indulva minden kilencediket befest kékre. Hany szam
marad érintetlen?

KT: 11 QN: 14 UL: PASSZ VB: 4

Egy 10 abroncsos kerék épp belefér egy 10 centiméter oldalq,
négyzet alaku dobozba.
Hany centiméter az abroncsok hosszanak az 6sszege?

> ABRONCSOK

IR: 75 QH: 100 VT: 50 XJ: PASSZ

A Szeleburdi csalad minden tagja mas-mas sdalat hord: anya csikosat, apa kockasat,
Panna pottyoset, Ernd egyszin(it.

Egy reggel mindenki mas salat vette fel. Hanyféle sdlat vehetett fel Panna aznap, ha
tudjuk, hogy Erné vette fel a kockasat?

CF:3 EB: 4 FF: PASSZ PJ: 2
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Kocka Benedek és Kocka Tdébids jo baratok, gyakran meglatogatjak egymast. Kocka
Benedek egy Iépésének hossza 2 cm, Kocka Tdobias [épéseinek hossza 1 dm. Benedek
60 |épéssel ér el Tébias hazahoz.

Hany lépést kell megtennie Tébiasnak, ha meg akarja latogatni baratjat?

BH: 300 LF: PASSZ MP:120 TB: 12

Betti és Norbi szamkitalalds jatékot jatszanak dobdkockaval: a dobd nem mondja meg
a szamot, hanem ha parost dobott, akkor megszorozza 3-mal és hozzdad 1-et; ha
paratlant dobott, akkor hozzaad 1-et és megszorozza 3-mal.

Az igy kapott szamot mondja ki hangosan, a masiknak pedig ki kell taldlnia, hanyast
dobott. Betti 19-et mondott. Hanyast dobott a dobdkockaval?

GX:5 NB: PASSZ QB: 6 YN: 4

Szeleburdi kiraly kincstarat csakis a cserebere szamok nyitjak.

A cserebere szamok felbonthatdok két olyan kétjegyld szdm 0Osszegére, melyek
szamjegyeik felcserélésével kaphatok meg egymasbdl.

(Példaul 77 cserebere szdm, mert 77 =52 + 25.)

Az aldbbiak kozul melyik szdm nyitja a kiraly kincstarat?

DJ: PASSZ HV: 69 KH: 66 PP: 14

Hangya Anna és Hangya Béla elhelyezkedtek egy dobdkocka két élén (az

abran lathaté mdédon), és 0sszeszamoltak az altaluk 1athaté két oldalon

lév6 pottyoket. Anna 5-6t, Béla 10-et szamolt. (Az dbrdn a dobdkockan
lathato pottyoket nem jeloltiik.)

Arra sétalt az okos Hangya Tudor, aki tudta, hogy a dobdkocka
szemkozti oldalain |évé pottyok Osszege 7; és mar azt is tudta, hogy hany potty
van a dobdkocka aljan. Te is tudod?

CL:6 FZ: PASSZ HB: 3 NH: 4

MD Kocka Benedek és Kocka Tébias jo baratok, gyakran meglatogatjak egymast. Kocka

MJ

Benedek egy lépésének hossza 2 cm, Kocka Tébias lépéseinek hossza 1 dm. Benedek
80 lépéssel ér el Tébias hazahoz.
Hany lépést kell megtennie Tébiasnak, ha meg akarja latogatni baratjat?

BH: 16 LF:400 MP: 160 TB: PASSZ
A szampiramisunkban minden téglalapban pozitiv egész
szam van, és két szomszédos szam folott mindig a két
szam 6sszege szerepel. | 15 |
Harom feladatot kaptunk: ‘ 6 ‘ 9 ‘
1. Egészitsik ki a szampiramist ugy, hogy az 5 ‘ 4 ‘

szimmetrikus legyen.
2. A bekeretezett 6 téglalap mindegyikébe 5-nél kisebb szam keriljon.
3. A bekeretezett 6 téglalap mindegyikébe paratlan szam keruljon.

A harom kozil az egyiket tudjuk csak megcsindlni. Vajon melyiket?

DX: PASSZ GP: a harmadikat OL: a masodikat RF: az els6t
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Betti és Norbi szamkitaldlds jatékot jatszanak dobdkockaval: a dobé nem mondja
meg a szamot, hanem ha parost dobott, akkor megszorozza 3-mal és hozzdad 1-et;
ha paratlant dobott, akkor hozzaad 1-et és megszorozza 3-mal. Az igy kapott szamot
mondja ki hangosan, a masiknak pedig ki kell taldlnia, hanyast dobott.

Betti 12-t mondott. Hanyast dobott a dobdkockaval?

GX: PASSZ NB: 5 QB: 4 YN: 3

Peti egy héten at minden nap elment horgdszni. Az elsé nap 3 halat fogott, ezutan
minden nap eggyel tobbet, mint a megel6z6 napon.

Azokon a napokon, amelyeken paros szamu halat fogott, a felét visszadobta a vizbe,
a felét hazavitte. Azokon a napokon, amelyeken paratlan szamu halat fogott,
mindegyiket hazavitte. Hany halat vitt haza a héten Peti?

ET: 42 HN: 9 NT: 33 SX: PASSZ

Milyen miveleti jel kerliljon a négyzetbe, hogy igaz legyen az 2051 0:2=15
egyenl6ség?

BB: + JX: PASSZ KB: - ZF: -

Mennyi az aldbbi SUDOKU abran a hidnyzd szdmok dsszege? 3
(Minden sorban, minden oszlopban és mind a négy vastag [1[a]>
vonallal jelolt négyzeten beliil el6 kell fordulnia az 1, 2, 3 és 4 >
szadmok mindegyikének.) 1 3

Al: 26 EH: PASSZ QVv: 20 TN: 19

Bandi bohdc a cirkusz 6sszes vadallatdt a porondra varazsolta: négy oroszlan egy
labdan egyensulyozott, mindegyik hatan egy-egy kutyus és egy-egy cica allt. Minden
négylabu hatara még két-két papagajt is varazsolt. Hany allat volt ekkor a porondon?
BV: 34 EV: 24 HT: PASSZ NV: 36

Mennyi a 2013-nal 26-tal nagyobb és 26-tal kisebb szam kiilénbsége?
BT: PASSZ FL: 26 0Z:52 XP: 2039

Az 1, 2, 4, 6, 7 szamok kozll kivalasztunk négyet, és ezeket rairjuk egy négyzet
csucsaira. (A négyzet minden csucsdra kilonb6z6 szam kerdl.) Ezutan minden élre a
két végpontjan szerepl6 szamok 6sszegét irjuk. Majd a négyzet belsejébe a négyzet
négy oldaldn |évé szamok Osszegét irjuk.

Az alabbi szamok kozil melyik szam szerepelhet a négyzet belsejében?

FR: 22 IL: PASSZ Sl: 44 ZR: 32

Titusz kirdly katonai felsorakoztak tiszteletadasra. Minden oszlopban ugyanannyi volt
a katondk szama. Herkules oszlopdban el6tte 3 katona allt, mogotte 7; mig sordban
t6le jobbra 6, téle balra 2-en voltak.

A tdbbi sorban is annyi volt a katonak szama, mint Herkules soraban.

Hany katonaja volt Titusz kiralynak?

JJ: PASSZ PX: 99 TT: 100 WE: 80
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Egy 7 cm oldalu kocka-sajtba lyukat fur egy kisegér ugy, hogy az egyik

oldaltdl egy masik oldalig végig egyenesen halad. —~—
Lehet-e ez az alagit 7 cm hossz(? Es 1 cm hosszi?

EN: egyik sem LZ: PASSZ TV: csak az egyik WL: mindkett6
lehetséges lehetséges lehetséges

Kocka Benedek és Kocka Tdbias jé bardtok, gyakran meglatogatjak egymast. Kocka
Benedek egy Iépésének hossza 2 cm, Kocka Tobias lépéseinek hossza 1 dm. Benedek
90 Iépéssel ér el Tébids hazahoz.

Hany lépést kell megtennie Tdbiasnak, ha meg akarja latogatni baratjat?

BH: PASSZ LF: 450 MP: 18 TB: 180

Egy sorozat egyik tagja 162. Minden tag az el6z6 tagbdl ugy kaphaté meg, hogy
hozzdadjuk a szdmjegyeinek dsszegét. Melyik szam nincs a sorozatban?
GJ: 144 NN:199 RR: 189 UZ: PASSZ

Mennyivel ér tobbet egy sziv, mint egy négyszog, ha tudjuk az alabbiakat:
o+e=¢+6+V o+o=V o+¥+¥=22 o+ ¢+¥=16 ¢+o+o=0
DP: 6 KN: 8 WZ: 10 YT: PASSZ

llka egyt6l huszig felirja a szdmokat sorban egymas utan. Egyt6l indulva minden
masodik szamot bekeretez. Ujra egytdl indul, most minden &todiket bekarikazza.
Harmadszorra szintén egytél indulva minden nyolcadikat befest kékre. Hany szam
marad érintetlen?

KT: 10 QN: PASSZ UL: 8 VB: 6

Az erd6ben kilonféle osvényeken lehet eljutni a
parkoldétol az erdészhazig. Vannak meredekebb és
vizszintesebb szakaszok. A vonalakon talalhato
szamok megmutatjak, hogy hany perc alatt lehet
megtenni az adott Utszakaszt.

Mennyi id6 alatt lehet eljutni leghamarabb a parkolétdl az erdészhazig?
LR: 19 perc TH: 18 perc VH: 17 perc YV: PASSZ

Milyen mveleti jel keriiljon a négyzetbe, hogy igaz legyen az 60D30 2 =45
egyenl6ség?

BB: PASSZ X: + KB: - ZF: -
Az 6lomkatonanak ugyanannyi kardja van, mint trombitdja. Ha eggyel tobb kardja és
eggyel kevesebb trombitaja lenne, mint amennyi van, akkor kétszer annyi kardja

lenne, mint trombitaja. Hany trombitdja van az dlomkatonanak?
CR: 2 RZ: 3 UR: 4 YH: PASSZ
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A Szeleburdi csaldad minden tagja mas-mas sdlat hord: anya csikosat, apa kockasat,
Panna pottyoset, Erné egyszin(it.

Egy reggel mindenki mas salat vette fel. Hanyféle salat vehetett fel Panna aznap, ha
tudjuk, hogy Erné vette fel a csikosat?

CF: 2 EB: 3 FF: 4 PJ: PASSZ

A szampiramisunkban minden téglalapban pozitiv egész
szam van, és két szomszédos szam f6lott mindig a két
szam Osszege szerepel.
Harom feladatot kaptunk:
1. Egészitsik ki a szdampiramist Ggy, hogy az
szimmetrikus legyen.
2. A bekeretezett 6 téglalap mindegyikébe 5-nél kisebb szam kerdiljon.
3. A bekeretezett 6 téglalap mindegyikébe paratlan szam kerdiljon.
A harom kozil az egyiket tudjuk csak megcsindlni. Vajon melyiket?
DX: az els6t GP: a masodikat OL: a harmadikat RF: PASSZ

13
13 [a0]
2 | 8

A Siini-suli 3.a osztalydnak mind a 21 tanuldja tizdraira gyimolcsot hozott magaval.
Almat 14 sinigyerek hozott, kortét tizen hoztak.

Hanyan hoztak mindkét gyimolcsbdl?

CZ: 3 KV: 4 MD: 2 OR: PASSZ

Egy 6 cm oldalu kocka-sajtba lyukat fur egy kisegér ugy, hogy az egyik

oldaltél egy masik oldalig végig egyenesen halad. —~—
Lehet-e ez az alagut 6 cm hosszU? Es 1 cm hosszu?

EN: csak az egyik LZ: egyik sem TV: mindkett6 WL:
lehetséges lehetséges lehetséges PASSZ

Bandi bohéc a cirkusz 6sszes vadallatat a porondra varazsolta: négy oroszlan egy-egy
labdan egyensulyozott, mindegyik hatan egy-egy kutyus és egy-egy cica allt. Minden
négylabu hatara még egy-egy papagajt is varazsolt.

Hany allat volt ekkor a porondon?

BV: 16 EV: 24 HT: 20 NV: PASSZ

Katica egy arcot rajzolt, melyet kitett a falidjsagra.

Karesz fejen allva nézte meg. Mit latott? c@»

IF: PASSZ MX: VN: 77: ) S
4 D Q D
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Csenge kor alaku nyaklancan egymas utan szabdlyosan
kovetik egymdast a kilonb6z6 mintdju  gyongyok.
Amikor a lanc elszakadt, a legurult szemeket - egy
kivételével - mind megtalalta.

Vajon milyen mintajut kell még keresnie?

AX: ® Jp: O MJ: PASSZ QT:

Gondoltam egy pozitiv egész szamra. A kovetkez6 tulajdonsdgokat irtam le a szamral
egy-egy papirra:

1. tiznél kisebb 4. tizesre kerekitett értéke 10
2. paros 5. egy szamjegyl
3. néggyel oszthaté 6. hdrommal osztva kett6t ad maradékul.

A hatbdl harom papirt atadtam Katanak, aki ezutan mar egyértelmiien meg tudta
mondani, melyik szamra gondoltam. Melyik harom papir volt ez?
OF: PASSZ UF:1.2.és4. WR: 3. 4. és 6. ZL:2.5.és6.

Mennyi a 2013-ndl 29-cel nagyobb és 29-cel kisebb szam kilonbsége?
BT: 58 FL: PASSZ 0Z: 2042 XP: 29

Betti és Norbi szdmkitalalds jatékot jatszanak dobdkockaval: a dobd nem mondja meg
a szdmot, hanem ha parost dobott, akkor megszorozza 3-mal és hozzdad 1-et; ha
paratlant dobott, akkor hozzdad 1-et és megszorozza 3-mal.

Az igy kapott szdmot mondja ki hangosan, a masiknak pedig ki kell talalnia, hanyast
dobott. Betti 18-at mondott. Hanyast dobott a dobdkockaval?

GX:3 NB: 5 QB: 6 YN: PASSZ

Szeleburdi kiraly kincstarat csakis a cserebere szamok nyitjdk. A cserebere szdmok
felbonthatok két olyan kétjegyl szam 6sszegére, melyek szamjegyeik felcserélésével
kaphaték meg egymdsbdl. (Példaul 77 cserebere szdm, mert 77 = 52 + 25.)

Az alabbiak kozll melyik szam nyitja a kiraly kincstarat?

DJ: 14 HV: 33 KH: PASSZ PP: 67

A Sini-suli 3.b osztalyanak mind a 22 tanuldja tizéraira gyliimolcsét hozott magaval.
Almat 14 sinigyerek hozott, kortét tizen hoztak. Hanyan hoztak mindkét
gylimolcsbél?

CZ: PASSZ KV:4 MD: 2 OR: 6

Az erd6ben kulonféle osvényeken lehet eljutni a
parkolétol az erdészhazig. Vannak meredekebb és
vizszintesebb szakaszok. A vonalakon taldlhaté
szamok megmutatjak, hogy hany perc alatt lehet
megtenni az adott Utszakaszt.

Mennyi id6 alatt lehet eljutni leghamarabb a parkolétdl az erdészhazig?
LR: 14 perc TH: PASSZ VH: 13 perc  YV: 16 perc
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Hangya Anna és Hangya Béla elhelyezkedtek egy dobdkocka két élén

(az abrdn lathatdé mddon), és Osszeszamoltak az altaluk lathatd két

oldalon |év6 pottyoket. Anna 9-et, Béla 8-at szamolt.

(Az abran a dobdkockan lathatd pottyoket nem jeloltik.)

Arra sétdlt az okos Hangya Tudor, aki tudta, hogy a dobdkocka
szemkozti oldalain 1évé pottyok 6sszege 7; és mar azt is tudta, hogy hany potty
van a dobdkocka aljan. Te is tudod?

CL: PASSZ FZ: 2 HB: 4 NH: 5

Titusz kiraly katonai felsorakoztak tiszteletadasra. Minden oszlopban ugyanannyi volt
a katonak szama. Herkules oszlopaban el6tte 3 katona allt, mogotte 5; mig soraban
téle jobbra 6, téle balra 4-en voltak. A tobbi sorban is annyi volt a katonak szdma,
mint Herkules sordban. Hany katondja volt Titusz kirdlynak?

JJ: 100 PX: PASSZ TT: 80 WEF: 99

A Szeleburdi csaldd minden tagja mds-mas sdlat hord: anya csikosat, apa kockasat,
Panna pottyoset, Erné egyszin(it.

Egy reggel mindenki mas salat vette fel. Hanyféle salat vehetett fel Erné aznap, ha
tudjuk, hogy Panna vette fel a kockasat?

CF: 4 EB: PASSZ FF: 2 PJ: 3
Katica egy arcot rajzolt, melyet kitett a faliujsagra.
Karesz fejen allva nézte meg. Mit latott? c@;
Q D Q D Q D
IF: MX: VN: ZZ: PASSZ

Bandi bohdc a cirkusz néhany allatat a porondra varazsolta: harom oroszlan egy-egy
labdan egyensulyozott, mindegyik hatan egy-egy kutyus és két-két cica allt. Minden
négylabu hatara még egy-egy papagajt is varazsolt. Hany allat volt ekkor a porondon?
BV: 24 EV: PASSZ HT: 18 NV: 15

A Szeleburdi csalad minden tagja mas-mas salat hord: anya csikosat, apa kockasat,
Panna pottyoset, Ernd egyszinit.

Egy reggel mindenki mas salat vette fel. Hanyféle salat vehetett fel Ern6 aznap, ha
tudjuk, hogy Panna vette fel a csikosat?

CF: PASSZ EB: 2 FF: 3 PJ. 4

Szeleburdi kirdly kincstarat csakis a cserebere szamok nyitjak. A cserebere szamok
felbonthatodk két olyan kétjegyl szam Osszegére, melyek szamjegyeik felcserélésével
kaphatdk meg egymadsbdl. (Példaul 77 cserebere szdm, mert 77 =52 + 25.)

Az alabbiak kéziul melyik szam nyitja a kiraly kincstarat?

DJ: 18 HV: PASSZ KH: 49 PP: 88
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Peti egy héten at minden nap elment horgdszni. Az elsé nap 10 halat fogott, ezutan
minden nap eggyel kevesebbet, mint a megel6z6 napon.

Azokon a napokon, amelyeken paros szamu halat fogott, a felét visszadobta a vizbe,
a felét hazavitte. Azokon a napokon, amelyeken paratlan szamud halat fogott,
mindegyiket hazavitte. Hany halat vitt haza a héten Peti?

ET: 44 HN: 35 NT: PASSZ SX: 21

Az Olomkatondanak ugyanannyi kardja van, mint trombitdja. Ha kettével tobb
trombitaja és kettével kevesebb kardja lenne, mint amennyi van, akkor haromszor
annyi trombitaja lenne, mint kardja.

Hany trombitadja van az 6lomkatonanak?

CR: PASSZ RZ: 3 UR:5 YH: 4

Az erd6ben kiilonféle osvényeken lehet eljutni a
parkolotdl az erdészhazig. Vannak meredekebb és f\
vizszintesebb szakaszok.
A vonalakon taldlhaté szamok megmutatjak, hogy “some
hany perc alatt lehet megtenni az adott

Utszakaszt. 3
Mennyi id6 alatt lehet eljutni leghamarabb a parkoldtdl az erdészhazig?
LR: PASSZ TH: 17 perc VH: 15 perc YV: 16 perc

Hangya Anna és Hangya Béla elhelyezkedtek egy dobdkocka két élén (az
abran lathaté mddon), és 6sszeszdmoltdk az altaluk lathatd két oldalon
lév6 pottyoket. Anna 4-et, Béla 9-et szamolt. (Az dbrdn a dobdkockan
l[athato pottyoket nem jeloltiik.)

Arra sétalt az okos Hangya Tudor, aki tudta, hogy a dobdkocka szemkdozti ‘@%}

oldalain lévé pottyok Osszege 7; és mar azt is tudta, hogy hany poétty van a
dobodkocka aljan. Te is tudod?
CL:5 FZ:3 HB: PASSZ NH: 4

Titusz kiraly katonai felsorakoztak tiszteletadasra. Minden oszlopban ugyanannyi
volt a katonak szama. Herkules oszlopaban el6tte 4 katona allt, mogotte 6; mig
soraban téle jobbra 2, téle balra 6-an voltak. A tobbi sorban is annyi volt a katonak
szama, mint Herkules sordban.

Hany katonaja volt Titusz kiralynak?

JJ: 80 PX: 100 TT: 99 WEF: PASSZ

Egy 12 abroncsos kerék épp belefér egy 10 centiméter
oldalu, négyzet alakiu dobozba. Hany centiméter az
abroncsok hosszanak az 6sszege?

- ABRONCSOK

IR: 60 QH: PASSZ VT:72 XJ: 120
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Az 6lomkatonanak ugyanannyi kardja van, mint trombitaja. Ha eggyel tobb kardja és
eggyel kevesebb trombitdja lenne, mint amennyi van, akkor kétszer annyi kardja
lenne, mint trombitdja. Hany kardja van az dlomkatonanak?

CR:2 RZ: PASSZ UR: 3 YH: 4

Egy sorozat egyik tagja 153. Minden tag az el6z6 tagbdl ugy kaphaté meg, hogy
hozzaadjuk a szamjegyeinek 6sszegét. Melyik szam nincs a sorozatban?
GJ: PASSZ NN: 135 RR: 180 UZ: 188

Gondoltam egy pozitiv egész szamra. A kovetkezd tulajdonsagokat irtam le a szamrol
egy-egy papirra:

1. tiznél nagyobb 4. tizesre kerekitett értéke 10
2. paros 5. két szamjegy
3. hattal oszthaté 6. ottel osztva kett6t ad maradékul.

A hatbdl harom papirt atadtam Katanak, aki ezutan mar egyértelmlien meg tudta
mondani, melyik szamra gondoltam. Melyik harom papir volt ez?

OF:2.4.és5. UF: PASSZ WR: 1. 3.és6. ZL: 1. 3. és 4.

Katica egy arcot rajzolt, melyet kitett a faliujsagra.

Karesz fejen allva nézte meg. Mit latott? c°|

IF: MX: VN: PASSZ 7.

Milyen mdveleti jel keriiljon a négyzetbe, hogy igaz legyen az 40520 -2 =730
egyenl6ség?
BB: - IX: - KB: + ZF: PASSZ

Egy 9 abroncsos kerék épp belefér egy 10 centiméter oldalq,
négyzet alaku dobozba. Hany centiméter az abroncsok
hosszanak az 6sszege?

7 ABRONCSOK

IR: PASSZ QH: 81 VT: 90 XJ: 45

Szeleburdi kiraly kincstarat csakis a cserebere szamok nyitjak. A cserebere szamok
felbonthatok két olyan kétjegyl szam Osszegére, melyek szamjegyeik felcserélésével
kaphaték meg egymadsbdl. (Példaul 77 cserebere szam, mert 77 = 52 + 25.) Az alabbiak
kozil melyik szam nyitja a kiraly kincstarat?

DJ: 88 HV: 57 KH: 16 PP: PASSZ
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sakktabla vezérl6jébe, akkor a sakktabla adott sordban, illetve 2
oszlopaban a mezd6k ellentétes szin(lire valtoznak.
AB m kodot beltve hogyan fog kinézni a tabla?

i =

Titusz kiraly katonai felsorakoztak tiszteletadasra. Minden oszlopban ugyanannyi volt
a katonak szama. Herkules oszlopdban el6tte is, mogotte is 5 katona allt; mig soraban
téle jobbra 2, téle balra 6-an voltak. A tdbbi sorban is annyi volt a katondk szama,
mint Herkules sordban.

Hany katonaja volt Titusz kiralynak?

JJ: 99 PX: 80 TT: PASSZ WF: 100

Ha egy sor vagy oszlop jelét beiitjiik a jobbra lathaté 3x3-as interaktiv 3

3

2
1

BN: YB: PASSZ

Csenge kor alakd nyaklancan egymds utan
szabalyosan kovetik egymast a kiilonb6zé mintdju
gyongyok. Amikor a lanc elszakadt, a legurult
szemeket - egy kivételével - mind megtalalta. Vajon
milyen mintajut kell még keresnie?

AX: PASSZ P:® MJ: qQT: ©

Peti egy héten at minden nap elment horgdszni. Az els6 nap 2 halat fogott, ezutdn
minden nap eggyel tébbet, mint a megel6z6 napon. Azokon a napokon, amelyeken
paros szamu halat fogott, a felét visszadobta a vizbe, a felét hazavitte. Azokon a
napokon, amelyeken paratlan szamu halat fogott, mindegyiket hazavitte. Hany halat
vitt haza a héten Peti?

ET: PASSZ HN: 10 NT: 35 SX: 25
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